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ACTA No. 048-2025 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
RIOBAMBA, REALIZADA EL JUEVES 12 DE JUN10 DE 2025. 

Presidida por el Arq. John Henry Vinueza Salinas, Alcalde del canton Riobamba, se instala 
la sesión extraordinaria del Concejo Municipal en este jueves doce de junio del dos mu 
veinticinco, a las 1 6H46, mediante la plataforma TEAMS, con la presencia de: Tiga. Maritza 
DIaz, Ing. Gab Falconi, Abg. Alberto Ganán, Ing. Patricio Guaranga, Tigo. Wanderberg 

Villamarin. 

Actüa el Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo. 

Dr. Marcelo Treviflo Santamaria, Procurador SIndico Municipal. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; interviene: Saludos cordiales, vecinos y vecinas de la 

ciudad de Riobamba, a quienes se encuentran a través de las redes sociales y Radio Ciudad 
Dial 106.5. 

Previo a dar por instalada la convocatoria a la sesión, en atención a la convocatoria nñmero 

062-2025 y su alcance, previo a dar por instalada esta sesión ordinaria del Concejo, esta 
sesión de Concejo Municipal, señor secretario, por favor, proceda a constatar el quorum. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; expresa: Cumpliendo 
con su disposición, señor alcalde, conforme la convocatoria 063 para el dIa de hoy, procedo 
a verificar el quorum: 

Señor concejal Carlos Aulla; 

Ausente 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; menciona: Señora 
concej ala y vicealcaldesa Maritza DIaz. 

Tiga. Maritza DIaz, Vicealcaldesa; saluda: Señor alcalde, estimados compañeros 
concejales, señor secretario, a la ciudadanla que nos está viendo a través de los diferentes 
medios de comunicación, buenas tardes. Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Señor concejal 
Gab FalconI. 
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Ing. Gab FalconI; expresa: Muy buenas tardes, señor alcalde, señora vicealcaldesa, 
compañeras y compañeros concejales. Presente, señor secretario. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; señala: Señor concejal 
Alberto Ganán. 

Ausente 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; nombra: Señor 
concejal Patricio Guaranga. 

Ing. Patricio Guaranga; dice: Señor Alcalde, rnuy buenas tardes; señorita vicealcaldesa, 
compañeros concejales, servidores municipales. Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; menciona: Señorita 
concejala Micaela Lema. 

Ausente 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Señor concejal 

Rafael Quito. 

Ausente 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; señala: Señor concejal 

Celso Rodriguez. 

Ausente 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; nombra: Señora 

concej ala Nancy Santiflán. 

Ausente 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; menciona: Señor 

concejal Edison Tene. 

Ausente 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Señor concejal 

Wanderberg VillamarIn. 

Tigo. Wanderberg VillamarIn; enuncia: Señor alcalde, buenas tardes; buenas tardes, 
señores concejales; ci gusto saludarles. Presente. 
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Se hace constar el ingreso del señor concejal Alberto Ganán a la sala virtual de sesiones, 

siendo las 16H47. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; comunica: Me permito 

certificar que se encuentra también presente el concejal Alberto Ganán. 

Señor alcalde, arquitecto John Vinueza. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; señala: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; informa: Una vez 

verificado, señor alcalde, se constata el quorum, podemos dar por iniciada la presente sesión. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; refiere: Se da por instalada la presente sesión, por 

favor, dé lectura al orden del dia. Quiero dejar seflalado que, en caso de que se cortara la 

señal, por favor, señora vicealcaldesa, tome la posta y dirija la sesión. 

Tlga. Maritza DIaz, Vicealcaldesa; menciona: Con gusto, señor alcalde. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: Con su venia, 

señor presidente, procedo a dar lectura del orden del dia: 

1.- Lectura y Aprobación de Actas: 

2.- Informe y Sugerencias de Alcaldia: 

3.- Informes y Dictámenes de Comisiones: 

4. Asuntos Varios 

Debiendo señalar que por parte de esta secretaria, de igual foiiiia, se verifica que ha existido 
un error en cuanto a la digitación, toda vez que Asuntos Varios no puede tratarse en la 

presente reunion. 

En su consideración, señor alcalde, para ci tratamiento bajo su disposición. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; menciona: En su consideración, señores concejales, 

si flO existe observaciones se da por aprobado. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Al ser una 

sesión extraordinaria no necesita aprobaoión, ünicamente para ci inicio del orden del dia. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; señala: Ok, proceda, por favor, con el primer punto 
del orden del dja. Señora vicealcaldesa, tiene la palabra. 
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Tiga. Maritza DIaz, Vicealcaldesa; dice: Gracias, señor alcalde. Con Ta acotación iba a 
mencionar, del señor secretario, que se retira, se obvia Asuntos Varios. Esa es mi 
intervención, señor alcalde, gracias. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; indica: Gracias, muy amable. Primer punto del orden 
del dIa, por favor. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: 

1. Lectura y aprobación de actas. 

- Acta nñmero 045-2025 correspondiente a la sesión ordinaria del 28 de mayo del 2025. 

En su consideración, señores concejales. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; refiere: Señores concejales, en su consideración. Si 
no hay observaciones se da por aprobada. 

Los señores concejales dicen: Sin observaciones. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; menciona: Gracias, se da por aprobada. 

Ing. Patricio Guaranga; dice: Señor alcalde, mi voto serla en blanco porque asisti a una 
sesión del Consejo Provincial. 

Se registra el ingreso de ía señora concejal Nancy Santillán a ía sala virtual de sesiones, 
siendo las 16H50. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; señala: Muy amable, gracias, concejal Guaranga. Por 
favor, la concejal Nancy Santillán... 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Se sienta razón 
que se encuentra presente la concej ala. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; menciona: Siente razón de la presencia de la concejal 
Nancy Santillán 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; refiere: Listo, señor 
alcalde, cumpliendo con su disposición, se ha sentado razón de la presencia de la concej ala 
Nancy Santilián debido a problemas tédnicos en ci enlace para su conexión. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: Gracias, confirme la calidad de mi 
conexión... 
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Tigo. Wanderberg Villamarin; dice: Señor alcalde, estoy pidiendo la palabra, pero bueno. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; señala: Conforme la 

disposición por parte del señor alcalde, señora vicealcaldesa, en este momento le corresponde 

presidir la sesión, por favor. 

Debido a problemas tecnológicos se registra la salida de la sala virtual de sesiones del 
señor alcalde, Arq. John Vinueza Salinas. 

Toma la dirección de Ia sesión hi señora Vicealcaldesa, Tlga. Maritza DIaz DomInguez. 

Tigo. Wanderberg VillamarIn; dice: Señora vicealcaldesa, pedla lapalabra al señor alcalde. 

Tiga. Maritza DIaz, Vicealcaldesa; menciona: Muchas gracias, señor secretario. Señor 

concejal Wanderberg VillamarIn. 

Tigo. Wanderberg Villamarin; enuncia: Solo, señor secretario, se cortó el momento que 
pedi la palabra al señor alcalde y mi voto serla en blanco porque no estuve en la sesión, nada 
más sino que, se cortó ese momento. 

Se registra el reingreso del señor alcalde, Arq. John Vinueza Salinas, a la sala virtual de 
sesiones. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; enuncia: Buenas tardes, continüo, gracias. 

Con la solicitud del concejal VillamarIn se da por aprobada el Acta. 

Por favor, siguiente punto del orden del dIa. 

Tigo. Wanderberg VillamarIn; dice: Gracias, señor alcalde. 

Se hace constar el ingreso a la sala virtual de sesiones, los señores concejales Edison Tene 
y Micaela Lema, siendo las 16H52. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Señor alcalde, 
de igual foriiia, se sienta razón por parte de secretarIa que se encuentra presente el señor 
concejal Edison Tene. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; menciona: La concejala Micaela Lema, me parece 
también? 
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Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; refiere: Si, de igual 
foiiiia, la concejal Micaela Lema se encuentra presente en la video ilamada, señor alcalde. 

2. Informe y sugerencias de alcaidla. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; manifiesta: Por favor, si es tan amable, puede poner 
ci video. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Este momento, 

señor alcalde. Solicitarnos, por favor, ingeniero Dylan, nos autorice para poder proyectar. 

Ing. Dylan Jaramillo, Director de Gestión de TecnologIas de la Información; expresa: 

Muy buenas tardes con todos, todos los miembros de esta reunion tienen la capacidad de 
poder compartir en pantalla, Si alguien tiene alguna dificultad yo me contacto directamente 

para poder ayudarles y darles su aporte. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; seflala: Dylan, por favor, si es tan amable, pasas ci 
video o le das "compartir pantalla". 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; comunica: Señor 
alcalde, de igual forma, por medio de Secretaria me permito sentar razón de que se ha 

incorporado de manera presencial, por errores de conectividad, el señor concejal Carlos 

Aulla. 

Se registra el ingreso del señor concejal Car/os A ui/a a la sala de sesiones virtual, siendo 

las 16H55. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: Muchas gracias. Señores concejales, por 

favor, señor secretario, me infoiina cuando pueda pasar ci video; mientras tanto, voy a hacer 
una infoiinación de lo que ha sucedido esta semana. 

Esta semana se dio ci inicio a la firma de contratos en los mercados, los cuales tienen una 
duración de tres aflos y vamos a ver ci camino legal para que se puedan firmar por cinco aflos 
y las vecinas de los mercados no tengan que sufrir ningñn tipo de apremio para la firma de 

SUS contratos en épocas de campaña electoral. Si les darnos cinco años de contratos podremos 
darles estabilidad; asi es que, estuvimos, tanto en Santa Rosa, como en La Merced, 

presentando, entregando estos contratos. 

Tuvirnos también... ,Ya? ,Ya podemos, por favor, poner ci video? ,No? 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Este momento 

se transmitirá ci video, señor alcalde. 
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Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; señala: Por favor, el audio. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; menciona: Señor 

alcalde, este momento se está verificando porque me comenta que el audio se encuentra 

trasmitiéndose de igual forma. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; manifiesta: Señor secretario, voy a continuar con la 
información a partir del documento Buenas Noticias, mientras se verifica cualquier tema del 

video que se lo puede pasar al final, sobre todo, por las posibilidades de interrupción de la 

conexión. Vamos a la siguiente página "En breve". 

Le agradezco haga los zoom de lo que se necesite, de la parte de "En breve", donde la semana 
anterior asistimos a la ceremonia de cambio de mando en la Brigada Blindada Galapagos en 
donde ci coronel Carlos Ayala se suma al trabajo interinstitucional por la seguridad. 

Se continilia con los adoquinados en los barrios del forte. Esta vez tuvimos una toma de 
decision con los vecinos de los barrios de los ingenieros civiles, para adoquinar una via que 
en principio se tenia previsto asfaltar, pero he visto los problemas de la refinerla, estamos 
adoquinándola. 

Debo también señalar que el Municipio de Riobamba recibió un certificado "Activate y vive" 
del Ministerio de Salud Püblica, como reconocimiento por promover el bienestar integral de 
sus trabaj adores. 

Los comerciantes, también debo seflalar que en la Plaza de las Hierbas hay una buena 
colaboración de los vecinos comerciantes y con ello se hizo una campaña de limpieza del 
mercado y cada vez tenemos unos mercados siempre muy limpiecitos. 

En estos dIas se hizo también la fiuiiia de los contratos en los mercados de La Merced y de 
Santa Rosa y, previo a algunos temas legales, firmaremos más bien por cinco años estos 
contratos. 

Hay que señalar también que la recolección de la basura está con bastante normalidad 
trabajándose en la ciudad, todos los dias recogemos las basuras, todos los dIas se lienan los 
tachos, pero todos los dias los recogemos, estamos con una flota de vehiculos que está 
funcionando bien y que esperamos poder adquirir y aumentar en estos siguientes meses el 
resto de la flota de camiones y de maquinaria y estamos para ci próximo aflo ya pianificando 
la maquinaria para la separación de residuos y su utiiización, reutilización. 

Señaiar que también la Casa de los Tereques está generando sus frutos con muebles que 
pueden ser reutilizados y que se retiran de hogares que ya no los quieren. 
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Se registra la salida del concejal Edison Tene de la sala de sesiones, siendo las 1 7H00. 

En la siguiente página, los vecinos de San Rafael con escobas en la mano y compost como 
recompensa. El domingo pasado el Municipio realizó una Minga de limpieza en el banjo San 
Rafael, al sur de la ciudad, con el objetivo de mantener en buen estado las areas comunales 
y preservar el ornato del sector. Vecinos y personal municipal trabajaronjuntos en la limpieza 

de veredas y espacios comunitarios. Los desechos fueron clasificados conectamente, 
orgánicos fueron a la planta de compost y los voluminosos a la Casa del Tereque. 

Debo también señalar que, una vez solventados algunos temas de diferente tipo y en 
cumplimiento con las recomendaciones de la Contralorla General del Estado, se ha procedido 
la reimplementación de comisionistas para la yenta de los tickets en la calle Veloz, entre Ia 
avenida Miguel Angel Leon y la calle Jacinto Gonzalez, por el sistema del SEROT; fueron 
emitidas, en la anterior administración, sesenta y dos cuadras definidas para el cobro del 
SEROT las cuales no hab Ian sido asignadas a comisionistas. Esta medida que ya está vigente 
permite también generar fuentes de trabajo. 

Debo también seflalar que en estos dias hemos estado trabajando en soluciones temporales 
ante la falta de asfalto debido a los problemas que tiene la refineria Esmeraldas. 

Seflalar que, como ya estamos desde hace rato trabajando en la conciencia ciudadana, Ia 
siguiente página, por favor "En breve", hay niños que están y siguen aprendiendo sobre Ia 
preservación del patrirnonio. El dIa de hoy especificamente, estuve en el Ministerio de 
Cultura dialogando sobre ci buen trabajo que se está haciendo en Riobamba en relación a la 
protección al patrimonio, pero esto no puede mantenerse ilinicamente desde la autoridad, 
tienen que ser los niños y las familias quienes cuidan la memoria de la ciudad. 

Señalar también que los agentes de tránsito, se ha generado desde la Dirección de Movilidad 
varios operativos y ahora estamos con bastantes agentes de control que están revisando 
operativos a las busetas escolares, con citaciones por fallas mecánicas y documentación 
inegular, esto con la finalidad de proteger a nuestros niflos y a nuestros estudiantes 
adolescentes. 

En San José de Tapi se realizó un operativo también de control de bares clandestinos y de 
yenta ilegal de alcohol, el operativo tiene ci apoyo vecinal, pero también hay que seflalar que 
estos operativos los estamos trabajando en conjunto con la Gobernación y con diferentes 
instituciones a nivel del Gobierno Nacional. 

El festival de "Guaguas al cine", un festival hecho para los niños también, contó con el 
respaldo del Municipio de Riobamba y se entregaron en el, reconocimientos a niños cineastas 
de tres producciones. Esto es construir a la gente. 

8 



' & 6/ yib Lf/1 

Señalar también que el "Tren de la salud" ya llegó a las siete comunidades. Llegó a, 
permItanme por favor, nosotros seguimos trabajando con el "Tren de la salud" que da 

atención, sobre todo, a los adultos mayores del area rural. Entre las comunidades beneficiadas 
están Cuello Loma, Tulabug, Escalera, Guanglur, Inmaculada, Corazón de Jesñs, Guaslán 
Grande y La Candelaria. La campafia es parte de la politica municipal de cuidar de la gente 
que busca garantizar una salud inclusiva, preventiva y solidaria, sobre todo, para quienes más 

se les dificulta acceder a los sistemas tradicionales de salud. 

Debo seflalar también y agradecer a los señores concejales que han sido parte de la edición 
de este documento, al concejal Edison Tene, en primer lugar, quien realizó recorridos en Las 
Esperanzas 1 y 2 y en el mercado El Prado. Esta visita se la hizo junto al equipo técnico y 

administrativo de la Dirección de Servicios Municipales. 

El concejal Rafael Quitio que ceiebró y participó en el Desfile CIvico de los 147 años de la 

parroquializacián de San Juan; Alberto Ganán, fiscaliza las obras en ci parque Guayaquil, 
agradezco rnucho el trabajo del concejal, pues, peiiiiite que se verifique ci buen avance de 

esta obra emblemática. 

La concejal, la señora vicealcaldesa, Maritza DIaz, está ya trabajando en esta ordenanza para 
grupos prioritarios, esperemos que dentro de las siguientes semanas ya podamos presentarla 

ante Concejo y finalmente aprobarla. 

Concejal Wanderberg Villamarin, ahora como presidente del Comisión de Movilidad y 
haciendo el trabajo que corresponde, está articulando con diferentes gremios de transporte, 
sobre todo, para promover diálogos abiertos y constructivos dentro del ámbito de lo 

legislativo que es su competencia. 

Señores concejales, agradezco a quienes han entregado Ia información, decirles e invitarles 
también, como siempre se lo ha hecho, al "Bellavista Fest" que es este trabajo para fortalecer 

y construir ci Banjo de los Adolescentes. Beilavista será ci niicleo de la vida social y 
deportiva, cultural de los adoiescentes, fortaleciendo esa vocación productiva dada por ias 
cerca de trece, catorce unidades educativas que se encuentran en el sector y que se da un 
espacio seguro para quienes más queremos, para nuestros hijos, y que puedan socializar, pero 

en un ambiente seguro y en un ambiente sano. 

Como siempre, señores concej ales, se deja en este documento también esta polItica de 
alimentación saludable para la población de Riobamba, esta vez con una receta "El Quinoto" 
que tiene que ver con un producto elaborado con poilo, pero también con quinua, este sñper 

alimento propio de nuestra tierra. 
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Señoras y señores concejales, en su consideración ci informe de actividades de esta semana. 

Tienen la palabra. Si no hay observaciones... 

Tlgo. Wanderberg VillamarIn; dice: Se da por conocido. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; continña: Si no hay observaciones se da por conocido, 
muchas gracias, señores concej ales. 

Por favor, siguiente punto del orden del dia, señor Carlos Villacrés, secretario. 

Señora vicealcaldesa, agradezco, por favor, asuma en este momento la sesión por cuanto voy 
a entrar en carretera y se va a complicar la conectividad. Gracias, una buena tarde. 

Se registra la salida del señor alcalde, Arq. John Vinueza Salinas, de la sesión virtual 
siendo las 1 7H06. 

Asurne la dirección de la sesión la señora vicealcaldesa, Tiga. Maritza Diaz DornInguez. 

Tiga. Maritza Diaz, Vicealcaldesa; refiere: Correcto, señor alcalde. Continuamos con la 
sesión, por favor, señor secretario, siguiente punto del orden del dIa. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Cumpliendo 

con su disposición, señora presidenta: 

3. Informes y dictámenes de Comisiones. 

En su conocimiento, señores concejales, el memorando Nro. GADMR-CC-2025-0660-M 
presentado por la Comisión de Obras Pñblicas y Saneamiento sobre el dictamen de 
designación de vicepresidente de la Cornisión. 

Tiga. Maritza Diaz, Vicealcaldesa; señala: En su consideración, señores concej ales. No hay 

observaciones, se da por conocido. 

Señor secretario, siguiente dictamen, por favor. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: En su 

conocimiento, señores concejales, Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0661-M de la 
Comisión de Obras PiThlicas y Saneamiento respecto al dictamen de planificación de 
actividades del periodo mayo - diciembre 2025. 
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Tiga. Maritza DIaz, Vicealcaldesa; menciona: En su consideración, señores concejales. No 

hay observaciones, señor secretario, se da por conocido. 

El siguiente dictamen, por favor. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: En su 

conocimiento el memorando Nro. GADMR-CC-2025-0635-M referente a la Comisión de 
Ambiente, Salubridad e Higiene, como asunto: El dictamen de planificación de actividades 

del periodo mayo - diciembre 2025. 

Tiga. Maritza DIaz, Vicealcaldesa; refiere: En su consideración, señores concejales. No 

hay observaciones, señor secretario, se da por conocido, el siguiente dictamen, por favor, 

gracias. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: En su 

conocimiento, señores concejales, ci memorando Nro. GADMR-CC-2025-0648-M de Ia 
Cornisión de Desarrollo Económico Local, Emprendimiento e Innovación referente al 

dictamen: Planificación de actividades del periodo mayo - diciembre 2025. 

Tiga. Maritza DIaz, Vicealcaldesa; señala: En su consideración, señores concejales. 

Ing. Gab FalconI; dice: Sin observaciones. 

Tiga. Maritza DIaz, Vicealcaldesa; expresa: Gracias, sin observaciones, se da por conocido. 

Señor secretario, por favor, el siguiente dictamen. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: En su 

conocimiento, señores concejales, el memorando Nro. GADMR-CC-2025-0678-M de la 
Comisión de Turismo, Educación, Cultura, Deportes y Recreación, referente al dictamen: 
Planificación de actividades del periodo mayo - diciembre 2025. 

Tiga. Maritza Diaz, Vicealcaldesa; menciona: En su consideración, señores concej ales. 

Ing. Gab FalconI; dice: Sin observaciones. 

Tiga. Maritza DIaz, Vicealcaldesa; refiere: No hay observaciones. Señor secretario, se da 
por conocido. 

No tenemos más dictámenes? 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Señora 
presidenta, por parte de SecretarIa me permito certificar que son todos los dictámenes y 
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habiéndose agotado los puntos del orden del dIa convocados para la sesión extraordinaria del 
dIa de hoy. 

Tiga. Maritza DIaz, Vicealcaldesa; expresa: Le agradezco mucho, señor secretario, señores 
concejales, agradezco por su presencia. 

Siendo las diecisiete horas con nueve minutos, doy por clausurada la presentación. Muchas 

gracias. 

Se clausura la sesión siendo las 1 7H09. 

Tlga. Maritza DIaz DomInguez 
VICEALCALDESA DEL CANTON RIOBAMBA 

Abg. Carlos Vlllacrés Hernández 
SECRETARLO GENERAL DE CONCEJO 

ELABORADO POR: 
Veronica Lema Cerda 
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